



## **В городе Новокуйбышевск местный житель подозревается в нарушении авторских прав**



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских прав).

По версии следствия, 21 апреля 2019 года в ходе оперативного мероприятия «проверочная закупка», подозреваемый сбыл контрафактное программное обеспечение, находящееся на флеш-накопителе, стоимостью более 2 миллионов 300 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

России по Самарской области.

*06 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://samara.sledcom.ru/news/item/1380191>